

Beleid

Aan de leden van de raad
Fractie Groen Links
T.a.v. de heer R. Kruijswijk

Gemeente Bloemendaal
Postbus 201
2050 AE Overveen
T 14 023
www.bloemendaal.nl

Datum : 06 mei 2021
Uw kenmerk :
Ons kenmerk : 2021001045
Behandeld door : College
Doorkiesnummer : 023-5225555
Onderwerp : artikel 36 RvO vragen inzake "inzake geheimverklaarde
stukken mbt Vijverpark en Van Wijk garage" (2021000628
niet openbaar en 2021000630)
Verzonden :
Bijlage(n) :

Geachte heer Kruijswijk,

Op 18 februari 2021 heeft u vragen gesteld inzake "geheim verklaarde stukken mbt Vijverpark en Van Wijk garage". In deze brief leest u onze antwoorden.

Vraag 1.

Kan het college (alsnog) een nadere uitleg geven over waarom integratie van de bouwplannen niet is gelukt en waarom het College (de strekking van) art. 25 van het bestemmingsplan 'Zijlweg-West' (2002) – in 2009 destijds niet heeft overgenomen in het bestemmingsplan "Van Wijkgarage 2012

Antwoord 1

Bij de totstandkoming van het bestemmingsplan Marinehospitaalreinen en van Wijk locatie 2014 is in de toelichting en de bijlagen bij de toelichting uitvoerig stilgestaan bij de achterliggende redenen om het bestemmingsplan zo vast te stellen zoals het vandaag nog geldt.

Hierbij treft u de link naar deze documenten:

[https://www.ruimtelijkeplannen.nl/documents/NL.IMRO.0377.MH2013-](https://www.ruimtelijkeplannen.nl/documents/NL.IMRO.0377.MH2013-VG02/t_NL.IMRO.0377.MH2013-VG02.html#_1.2_Liggingbegrenzingenjuridischestatusvanhetplangebied)

[VG02/t_NL.IMRO.0377.MH2013-](https://www.ruimtelijkeplannen.nl/documents/NL.IMRO.0377.MH2013-VG02.html#_1.2_Liggingbegrenzingenjuridischestatusvanhetplangebied)

[VG02.html#_1.2_Liggingbegrenzingenjuridischestatusvanhetplangebied.](https://www.ruimtelijkeplannen.nl/documents/NL.IMRO.0377.MH2013-VG02.html#_1.2_Liggingbegrenzingenjuridischestatusvanhetplangebied)

Aanvankelijk was voor deze locatie gekozen voor het gebruik maken van de wijzigingsbevoegdheid van artikel 25 van het bestemmingsplan ex artikel 3.6, lid 1, onder a van de Wet ruimtelijke ordening (Wro). Hierdoor kon de bestemming "bedrijfsdoeleinden" gewijzigd worden in de bestemmingen 'wonen'. Hiervoor is later een apart bestemmingsplan Van Wijk-garage gemaakt. Dus de bevoegdheid van artikel 25 is omgezet in een volledig bestemmingsplan, met alle procedurele waarborgen.



2021001045

Vraag 2


Welke (door College of Raad) geheim verklaarde stukken zijn er in de periode 2009-2012 met betrekking tot deze integratie van de bouwplannen en het verlaten van (de strekking van) art. 25 van het bestemmingsplan 'Zijlweg-West' (2002)? (Graag met onderwerp en datum en reden geheimhouding.)

Antwoord 2

Rond de integratie van de bouwplannen zijn – voor zover ons bekend - geen stukken geheim verklaard door het college of de Raad. Bij overdracht van de grond zijn alleen financiële gegevens geheim gehouden, zoals te doen gebruikelijk.

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Bloemendaal,



, burgemeester



, secretaris.